

网购“高端化妆品”竟是马桶边灌的

南京警方破获特大网络化妆品造假案,销售金额超2000万

瓶子是回收的,就在马桶边的垃圾桶里洗干净,再徒手灌装加封……日前,南京市公安局与阿里巴巴公司联手,破获一起特大网络化妆品造假案,抓获主要犯罪嫌疑人10名,已有4名嫌疑人被逮捕;查获假冒成品4000余件,涉案存货价值600万元左右,销售金额超过2000万元。现代快报记者了解到,最可怕的是,造假公司特地调试配方,假货在化学成分、香气等方面与正品的相似度高达95%。

通讯员 杨维斌 周潇
 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



化妆品造假窝点 警方供图

在紫金山北麓宁栖路边,随着地铁4号线施工结束,附近住户松了口气——终于又可以享受“开门见山”的生活了。可事实并非如此。本以为要恢复绿化的,不料现场却圈地搞起了停车场。接到市民的投诉后,现代快报记者赶去现场探访调查。

实习生 钱念秋 见习记者 高达 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春

说好的赏樱园变停车场 居民举报后,这个位于宁栖路边的项目已暂停

赏樱园咋成了停车场

居民所说的停车场位于地铁4号线王家湾站背面,目前尚未启用。据了解,是今年春节前后刚建的。

4月20日中午,现代快报记者在现场看到,停车场里铺设了一条两三百米长的水泥路,沿途设有51个车位。整个场地有两万平方米左右,往上看,就是紫金山北麓山体。

居民们表示,这个停车场建得很突然。前几年一直是地铁围挡施工,去年年底围挡拆除,看到有人在复绿,可一个月后,又有人把草坪铲掉,铺起了水泥路,设置大批停车位。于是,居民们找到施工单位——南京钟山风景区建设发展有限公司,对方没能拿出相关手续。

现代快报记者在现场看到,附近的龙悦山庄、松林谷两个小区紧挨着,一条路连接着小区跟宁栖路,而停车场的出口就设在这条路的附近。“影响到居民的生活环境。”

由于居民强烈反对,建设方将对小区出口处的几十个停车位又改回了草坪。据居民们介绍,这里以前规划建设一处大型的赏樱园,“到哪找这么好的环境啊!我们附近六七个小区,还没一个好的休闲场所。”

停车场项目已被叫停

现代快报记者了解到,停车场所在区域原本是做了一个大型规划,目前在南京市规划局网站仍可以查到设计方案,叫“樱

驼园规划设计方案批前公示”。设计方案中,停车场所在地块要建设樱驼园生态休闲区,包括台地樱园、草坪樱园、溪涧樱园等,还有生态民俗文化街区。整个项目占地巨大,光樱花园的面积就达12万平方米,项目内容包括生态环境修复、景观再造、旅游服务配套设施完善等。规划方案批前公示时间为2013年9月11日,预计2015年春季建成。建设单位正是目前停车场的建设单位——南京钟山风景区建设发展有限公司。

当天下午,记者找到钟山风景区建设发展有限公司,该公司一位负责人表示,樱驼园项目当初是政府规划建设的,他们只是执行主体。但目前该项目并未走完最后步骤,政府也没有决定正式启动。而在地铁4号线建成后,地铁方面向交通部门报了一个交通一体化实施意见,他们是应地铁方需求配建的社会停车场。“现在只有51个车位,我也没法经营,肯定亏损。所以我们也不知道下一步怎么办。”该负责人表示。

南京市规划局相关人员确认了建设方的说法。据称,樱驼园项目启动需要履行报建手续,还要向住建部门申领建设工程许可证,目前樱驼园规划方案虽未报建,但没有明确说法。而据建设方称,该项目基本确定弃建了。

原樱驼园规划并未更改,该地块没有新的规划,而钟山风景区建设发展有限公司也没有向规划局报建,目前停车场项目已被叫停。

火眼金睛

阿里“店小二”揪出化妆品造假链

2016年10月,阿里巴巴一位“店小二”发现几家高端护肤品出货量极大的店铺,正囤积正品化妆品、正品空瓶。很快,阿里巴巴成立“特战队”,查到该店铺有大量货品通过网络流向南京市场,随即向南京食药环侦支队推送该线索。

南京警方调查发现,这些大牌化妆品全都来自一幢居民楼。据了解,这个团伙从2015年开始开网店,不仅将进货、分装、仓储、销售各环节分散在全国6个地区,还囤积了大量的正品小票,用以应对消费者的投诉,并且自带众多“分号”,一旦有店被阿里巴巴处理,就用小号重整旗鼓。这次被警方盯上的两家网店,虽然名字不同,但老板是同一人,主要销售LA MER(海蓝之谜)、JO MALONE(祖马龙)、CK、SK-II、芙蕾丝等品牌高档化妆品。经检验,均为假冒伪劣商品。更严重的是,很多买家低价购入,加价后通过各自的微信及实体店等方式分销出去,流向难以掌控。

难以想象

“高端化妆品”系马桶边徒手灌装

2016年12月29日傍晚,警方得知嫌疑网店刚完成一笔来自南京的大单,目前嫌疑人正在窝点组织人员加工发货。

各方警力火速行动。最终,警方在厦门抓获犯罪嫌疑人谢氏兄妹二人及外聘的工作人员蒋某。捣毁制售假窝点、仓库4个,制假设备6套,现场查获成品4000余件,价值600万元左右,另有大量包装材料、膏体、液体等半成品。据犯罪嫌疑人供述,“一套售价几千元的LAMER,我们的成本才几十块。”

警方发现,制假现场根本不具备无尘无菌操作条件。待灌瓶体随意敞开着,存放液体、膏体的容器和机器放在桌上,罐装好的面霜、乳液、香水、眼霜等就散落在地上,等待盖上日期打包外售。

“最让人难以接受的是,他们把回收来的瓶罐浸泡在卫生间马桶边的垃圾桶里,用手把剩余膏体抠抠就直接灌装他们的‘产品’。”南京市公安局食药环侦支队食药大队大队长司徒有明介绍。

造假“用心”

反复调试 相似度最高达95%

网店2015年开业至今,怎么就没人发现是假货?对此,南京市公安局玄武分局食药环侦大队大队长高源介绍,该团伙的造假技术相当高超。为完美售假,他们请中小型日化生产企业按需调试,保证产品在化学成分、黏稠度、香气、上脸感受等方面能最高级别的仿真,相似度高达95%。“假的就是假的,更何况制作环境那么差,很多人使用后出现不良反应。”高源说。

现代快报记者了解到,今年1至3月,警方分别在浙江金华、上海、江苏丹阳抓获多家生产制作包材和半成品膏体液体的供货商。经统计,销售金额超过2000万元,目前涉案人员已被控制。

警方提醒,消费者网购时要提高警惕,价格差异过大是不可能买到正品的。网购后可前往专柜验货,但对于高端化妆品,由于鉴定流程通常难以在国内完成,购买时更要严格筛选渠道,发现假货应及时向电商交易平台投诉或报警。

小成就 不将就 恒大滨江建面约48m²精致小户 诚意发售

“不将就”是一种人生态度!人生只有一次,小有成就,理应更精致!南京恒大滨江,建筑面积约48m²精致小户,低门槛安家主城,诚意发售,待君亲临!

小世界 大未来 南京“新”外滩 畅享璀璨未来

放眼南京全城,想要在主城拥有一套好房子已经越来越难,年轻的奋斗者积蓄不多,年老的父母不想离开市区,想投资手里的资金有限……这样的时刻,低总价、低首付、低门槛的主城小户型,值得您考虑!恒大滨江,位于鼓楼滨江,政府投资近千亿,将把这里打造成南京的新外滩!建筑面积约48m²精致小户,坐拥政府巨擘规划,小世界,拥有大未来!

小智慧 大收获 位居鼓楼滨江 坐拥醇熟配套

地处鼓楼滨江,坐拥主城东

盛配套,3公里滨江风光带,娱乐、休闲的好去处;周边大观天地MALL、新城市广场等商圈成熟,生活便捷;规划5、9号线双地铁,便捷出行;附近有百年名校天妃宫小学、南京第十二初中部等优质教育资源。无论是年轻人工作,还是养老,或者是方便孩子上学,都非常合适!小智慧入住,享惊喜大收获!

小天地 大作为 灵动全能空间 宜商宜居宜业

建筑面积约48m²精致小户,面积虽小,功能却非常齐全,客厅、卧室、厨房、卫生间一应俱全,科学合理布局,高效利用空间,尊享无限生活尺度。65年住宅产权,是真正的宜居之所!项目

外享醇熟配套,内自拥旗舰商业与数字化恒大影城!灵动空间多功能户型,无论是年轻人自住,还是创业,或是投资、养老,都值得入手!

小投入 大享受 成品精致小户 启幕品质生活

从来品质与价格难两全,然而成品小户型却难得实现两全!恒大滨江,携手专业团队,采用标准化工艺,打造滨江成品美宅!兼顾品质与价格,省去装修的烦恼与琐碎,省去高房价的困扰,舒心放心安心入住!民用水电气,后期入住成本低,真正的小投入大享受!更有贴心金碧物业,贴心服务每一处细节,呵护您的每一天!

广告

假的 派出所联合街道 委托我来装报警器?

快报讯(通讯员 杨维斌 周潇 记者 陶维洲)如果有人上门,说是派出所和街道联合推出一款防盗报警器,委托他们厂家来安装,你可千万别信。最近,南京板仓派出所接到市民举报后,表示他们没有以任何形式委托任何厂家安装此类产品。

4月17日晚上,家住板仓街的李奶奶听到有人敲门,对方自称派出所和街道联合推出一款防盗报警器,委托他们厂家来安装。“我听说派出所,觉得肯定没问题,也没让他给我看证件。”而对方也没有主动出示任何证件。很快,小伙子就安装好了,“确实门一

开,报警器就响了。”对方向李奶奶收取100元费用,还说可以享受两年保修。对方走后,李奶奶想起来没有开具任何发票及保修凭证,也没留下个人或者厂家联系方式,这该如何保修?李奶奶这才想到打电话向派出所求证。

“我们派出所及街道都没有委托任何厂家来为市民安装此类产品。”板仓派出所民警向李奶奶解释。民警在查看所谓的报警器后告诉现代快报记者,这种门磁报警器十年前就面市了,分为AB组,一个装在门套上一个装在门面上,门打开,两者分离就会发出响声“报警”。